
Alumno:           Fecha:  

Escuela:           Grupo:  

Tercer desafío
Operaciones con fracciones

Desafíos matemáticos

96Operaciones con fracciones

1. Emplea las fichas de la lámina 1 del equipo adjunto y resuelve:
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2. Resuelve los cálculos del punto anterior emplendo fracciones
equivalentes a las dadas de igual denominador.

3. Completa con ayuda del material de la lámina 1
del equipo adjunto:
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con la mente?
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5. ¿Y esto? ¿Cómo se resuelve?
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4. Resuelve las ecuaciones anteriores empleando fracciones
equivalentes de igual denominador.
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6. ¡A calcular!
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